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<해 설>

1. 4주기 전이 원소의 전자 배치
4주기 전이 원소의 전자 배치는 일반적으로 Ardxs이고 예외적으로 Cr  Ards , Cu  Ards

가 있다. Cr 의 전자 배치는 Cr   Ard이다.
[답] ③

2. 이성질체
이성질체는 분자식은 같지만 서로 다른 분자 관계를 나타낸다. 광학 이성질체는 편광 회전 방향이 다른 분자

를 가리키는데 이 분자들은 거울상이 서로 겹치지 않으므로 거울상 이성질체라고도 하며 사면체형과 팔면체형에
서 존재할 수 있다. 실제로 우회전성인지 여부는 실험을 통해서만 확인할 수 있으며, R, S를 판단할 때 첫 번째
로 고려하는 것은 원자 번호 큰 것이 우선이다.
[답] ④

3. 결정장 안정화 에너지
4주기 자유 금속 이온은 5개의 축퇴된   오비탈을 가지고 있는데, 

가상의 자유 이온이 팔면체장을 형성할 때 두 가지 축퇴 오비탈(, 
   와 , , )로 분리된다. 결정장 안정화 에너지는 배열된  

전자를 반영하는데, 고스핀과 저스핀에 따라 결정장 안정화 에너지를 
계산한다. 팔면체장의   전자 배열에서 고스핀 결정장 안정화 에너지

는    ×    ×    , 저스핀은    ×   이다.

[답] ①

4. 착물의 명명법
영어식 표현은 양이온을 먼저 표기하고 음이온을 나타낸다. 착이온이 음이온이면 철을 ferrate로, 착이온을 구성

하는 중심 금속의 산화수를 괄호 안에 쓴다. 일반적으로 철은 iron으로 나타낸다.
[답] ①
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